



यूपीए ने की थी तीन सर्जिकल स्ट्राइक : कांग्रेस अध्यक्ष

मोदी ने सैन्य फैसले को बनाया राजनीतिक संपत्ति : राहुल गांधी

(संपूर्ण समाचार सेवा) उदयपुर, १ दिसम्बर। कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी ने आरोप लगाया कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने सैन्य फैसले को राजनीतिक संपत्ति बना दिया है...



यूपीए ने जब मोदी जी को सरकार सौंपी तब एनपीए दो लाख करोड़ रुपये था जो चार साल में बढ़कर १२ लाख करोड़ रुपये हो गया है : राहुल मोदी ने कहा नोटबंदी और जीएसटी को लेकर हिंदुस्तान को जनता प्रमित है...

लगातार १०वें दिन उपभोक्ताओं को राहत मिली

पेट्रोल और डीजल कीमतों में गिरावट का सिलसिला जारी

(संपूर्ण समाचार सेवा) नई दिल्ली, १ दिसम्बर। पेट्रोल और डीजल के दाम शनिवार को लगातार १०वें दिन उपभोक्ताओं को राहत मिली। अंतरराष्ट्रीय बाजार में कच्चे तेल की कीमतों में गिरावट आने से पेट्रोल और डीजल के दाम में लगातार गिरावट का सिलसिला जारी है।

अंतरराष्ट्रीय बाजार में कच्चे तेल की कीमतों में गिरावट आने से पेट्रोल और डीजल के दाम में लगातार गिरावट

महोने में दिल्ली में पेट्रोल ६.५४ रुपए और डीजल ६.४३ रुपए प्रति लीटर सस्ता हुआ है। अंतरराष्ट्रीय बाजार में शुक्रवार को फिर कच्चे तेल के दाम में एक फीसदी से ज्यादा की गिरावट दर्ज की गई। तेल विपणन कंपनियों ने दिल्ली और मुंबई में पेट्रोल के भाव में ३४ पैसे प्रति लीटर की कटौती की...



डीएसी ने रक्षा खरीद को मंजूरी दी ब्राह्मोस-एआरवी की ३००० करोड़ की रक्षा खरीद को मंजूरी

(संपूर्ण समाचार सेवा) नई दिल्ली, १ दिसम्बर। डिफेंस एक्विजिशन कमिटी (डीएसी) ने शनिवार को ३००० करोड़ रुपये की रक्षा खरीद को मंजूरी दे दी है। इसमें दो युद्धपोत के लिए ब्राह्मोस मिसाइल और बैटल टेक अर्जुन के लिए आर्मर्ड रिकवरी वाइकल (एआरवी) की खरीद शामिल है।

डीएसी ने थल सेना के बैटल टैंक अर्जुन के लिए एआरवी की खरीद को भी मंजूरी दी है। इन्हें डीआरडीओ (डिफेंस रिसर्च ऐंड डेवलपमेंट ऑर्गनाइजेशन) ने डिजाइन किया है और ये सरकार उपक्रम भारत अर्थ मूव्स लिमिटेड द्वारा मैनुफैक्चर किए जाएंगे।

डीएसी ने थल सेना के बैटल टैंक अर्जुन के लिए एआरवी की खरीद को भी मंजूरी दी है। इन्हें डीआरडीओ (डिफेंस रिसर्च ऐंड डेवलपमेंट ऑर्गनाइजेशन) ने डिजाइन किया है और ये सरकार उपक्रम भारत अर्थ मूव्स लिमिटेड द्वारा मैनुफैक्चर किए जाएंगे।

विमान ईंधन ११ फीसदी सस्ता, कंपनियों को राहत

(संपूर्ण समाचार सेवा) नई दिल्ली, १ दिसम्बर। वित्तीय संकट से जूझ रही देश की विमान सेवा प्रदाता कंपनियों को सरकार की तरफ से बड़ी राहत मिली है। तेल कंपनियों ने शनिवार को विमान ईंधन (एटीएफ) की कीमत में लगभग ११ फीसदी कटौती की घोषणा की है।

रजिस्ट्रेशन १ दिसंबर से शुरू होगा। उन्होंने कहा, इसके लिए एक महीने के बाद लाइसेंस इश्यू करने की कार्रवाई शुरू की जाएगी। हम अपनी ड्रोन पॉलिसेसी २.० पर काम कर रहे हैं। जिसके तहत ड्रोन को नजर से दूर रखकर उड़ाना जा सकेगा। उन्होंने बताया बड़े हॉस्पिटल के बीच एक कोरिडोर बनाने पर भी विचार चल रहा है।

वित्तीय संकट से जूझ रही देश की विमान सेवा प्रदाता कंपनियों को सरकार की तरफ से बड़ी राहत मिली है। तेल कंपनियों ने शनिवार को विमान ईंधन (एटीएफ) की कीमत में लगभग ११ फीसदी कटौती की घोषणा की है।

अमित शाह ने किया कांग्रेस पर पलटवार नरेन्द्र मोदी ने शहीद जवानों का बदला लिया : अमित शाह

आज सीमा पर तैनात जवान के दिल में भरोसा है कि मेरी सरकार, मेरे पीछे चट्टान की तरह खड़ी है : शाह

(संपूर्ण समाचार सेवा) जोधपुर, १ दिसम्बर। राजस्थान में ७ दिसंबर को विधानसभा चुनाव होने हैं। ऐसे में राजनीतिक दल एक-दूसरे पर हमले का कोई मौका नहीं छोड़ रहे हैं। सवाल गोर पर हो रहा है और सैनिकल स्ट्राइक भी चुनावी हमले से अछूती नहीं है।



ने सैनिकल स्ट्राइक जैसे सैन्य फैसले को भी राजनीतिक संपत्ति बना दिया है जिसके पास ना नेता है, ना नीति है और जबकि यह काम तो पूर्ववर्ती मनमोहन सिंह सरकार तीन बार कर चुकी थी।

कई कैसरों में आर्मी ने जांच नहीं की : सुप्रीम एफआईआर के खिलाफ ७०० सैनिकों की याचिका खारिज



(संपूर्ण समाचार सेवा) नई दिल्ली, १ दिसम्बर। सुप्रीम कोर्ट ने मणिपुर जैसे अशांत क्षेत्रों में एनकाउंटर को अंजाम देने वाले सैन्य कर्मियों के खिलाफ एफआईआर दर्ज करने के खिलाफ याचिका को खारिज कर दिया है। यह याचिका ७०० सैन्य कर्मियों की तरफ से दाखिल की गई थी।

भगोड़े आर्थिक अपराधियों पर कसेगी नकेल जी-२० में पीएम मोदी ने पेश किया ९ सूत्रीय अजेंडा



ब्यूनस आयर्स (अर्जेंटीना, १ दिसम्बर। हाल में भारतीय बैंकों को हजारों करोड़ का चूना लगाकर विदेश भागने वाले आर्थिक अपराधियों पर केंद्र सरकार ने लगान कसने की तैयारी शुरू कर दी। ऐसे अपराधियों को रोकने के साथ ही भगोड़े आर्थिक अपराधियों को कानून के कठपंटे में लाने के लिए प्रधानमंत्री ने जी-२० देशों के साथ मिलकर एक ठोस पहल की है।

मानवेंद्र सिंह ने वसुंधरा पर प्रतिक्रिया

वसुंधरा को हराना मुश्किल मैं यहा जीतने के लिए हूं

(संपूर्ण समाचार सेवा) झालावाड़, १ दिसम्बर। राजस्थान की चुनावी लड़ाई में अति उत्सुकता भरा मुकाबला लड़ रहे कांग्रेस उम्मीदवार मानवेंद्र सिंह ने शुक्रवार को कहा कि मुख्यमंत्री वसुंधरा राजे को मदद ली जाएगी।

उन्होंने कहा, इसमें कोई शक नहीं कि यह मुश्किल काम है। मैं इस चुनौती को कम करके नहीं आंक रहा हूं। मैं खुद को डेविड बिल्लुन नहीं मानता। वसुंधरा राजे यहां से तीन बार विधायक होने के अलावा पांच बार लड़ने के लिए कहा गया तो उन्होंने एक सेकंड में इस चुनौती को स्वीकार कर लिया।



अहमदाबाद कलेक्टर ऑफिस पर दलित समाज के लोगों ने उना काण्ड को लेकर आवेदनपत्र दिया। (संपूर्ण समाचार सेवा)

अमेरिका में रहने वाला प्रवासी भारतीय वडोदरा से लापता

(जी.एन.एस.) वडोदरा, (भाषा) अमेरिका में रहने वाले एक प्रवासी भारतीय (एनआरआई) वडोदरा से लापता हो गए। पुलिस ने बुधवार को यह जानकारी दी। लापता एनआरआई कालेज स्तर के पूर्व क्रिकेटर भी हैं। पुलिस उपायुक्त (अपराध) जयदीप सिंह जडेजा ने बताया कि मित्तल सरैया का पता लगाने के लिए अपराध शाखा ने चार टीमों का गठन किया है। सरैया मंगलवार से लापता हैं। उन्होंने पीटीआई से कहा कि मित्तल सरैया कल शहर में एक निजी बैंक की एक शाखा में गए थे। उसके बाद से वह लापता हैं। सरैया (51) अमेरिका के फ्लोरिडा में रहते हैं। वह अपने बीमार चाचा को देखने सोमवार को यहां पहुंचे थे। सरैया करीब एक दशक बाद यहां आए थे और शनिवार को अमेरिका लौटने वाले थे। पुलिस मामले में जांच कर रही है।

गुजरात: नशे में धुत डॉक्टर ने की महिला की सर्जरी, मां और नवजात की मौत, अरेस्ट



(जी.एन.एस.)बोटाद, गुजरात के बोटाद में नशे में धुत एक डॉक्टर ने महिला की डिलीवरी कराने के लिए सर्जरी की। सर्जरी के दौरान महिला के बच्चे और कुछ देर बाद महिला ने दम तोड़ दिया। घरवालों की शिकायत पर पहुंची पुलिस ने डॉक्टर को गिरफ्तार कर लिया है। गुजरात में इलाज के दौरान लापरवाही के एक बड़ा मामला सामने आया है। यहां बोटाद सरकारी अस्पताल में एक डॉक्टर ने नशे में धुत होकर महिला की सर्जरी करके प्रसव कराया। प्रसव के दौरान नवजात की और कुछ ही घंटों बाद महिला की मौत हो गई। मामला खुलने के बाद आरोपी डॉक्टर को गिरफ्तार कर लिया गया है। पुलिस ने बताया कि आलमपुर गांव की कामिनी चाची को सोमवार शाम को सोनावाला अस्पताल में लेबर पेन के बाद भर्ती कराया गया था। यहां एमबीबीएस डॉक्टर और अस्पताल के रेजिडेंट मेडिकल ऑफिसर परेश लखानी (50) ने कामिनी की सर्जरी करने की बात कही। वह उसे ऑपरेशन थिएटर में ले गए और वहां उसका सिजेरियन

विश्व एड्स दिन के अवसर पर कार्यक्रम हुए ८५ प्रतिशत तक एचआईवी जातिय संबंधो से फैलता है

(संपूर्ण समाचार सेवा) अहमदाबाद, १ दिसम्बर। विश्व एड्स दिन के लेकर अहमदाबाद शहर के सिविल अस्पताल सहित राज्य भर में बहुत से कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। एचआईवी एड्स के बारे में जनजागृति फैलाने के हेतु से कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। सिविल अस्पताल के मेडिकल सुप्रि. एम एम प्रभाकर ने बताया कि ८० से ८५ प्रतिशत एचआईवी पोजीटीव बिनसुरक्षित जातिय संबंध के कारण फैलता है। जिससे नियमित रूप से दवाई लेने की जरूरत

नियमित रूप से दवाई चलाई जाय तो फायदा होगा

होती है। नियमित रूप से दवाई लेने से एड्स की तकलीफ को दूर रखा जा सकता है। सिविल अस्पताल में सक्रिय एन्टीरिटो वायरल थेरापी सेन्टर में एचआईवी पोजीटीव और एड्स के मरिजो की असरकारक जांच की जा रही है। उनका इलाज भी चल रहा है। एआरवी सेन्टर को नाको की ओर से सेन्टर फर एक्सिलस घोषित किया गया है। सिविल अस्पताल के एआरवी सेन्टर के आंकड़ों पर ध्यान दिया जाए तो एड्स के कारण पिछले कुछ वर्षों की तुलना में मृत्यु दर घटा है। पिछले कुछ सालों में मृत्यु दर २८ से ३०

बाँर्डर सिक्वॉरिटी फोर्स ने जताई चिंता राजस्थान में पाक सीमा से सटे इलाकों में बदल रही है डिमाँगफ्री

(जी.एन.एस.), हाल ही में बीएसएफ ने पाकिस्तान से लगते राजस्थान के जैसलमेर जिले पर एक सर्वे किया था, जिसमें कुछ चौकाने वाली बातें सामने आई हैं। स्टडी में सामने आया है कि पाकिस्तान बाँर्डर पर मुस्लिम आबादी बढ़ रही है। ने पाकिस्तान से लगते राजस्थान के जैसलमेर जिले में असाधारण रूप से डिमाँगफ्री में बदलाव पर गहरी चिंता जताई है अन्य समुदायों की 8-10 प्रतिशत जनसंख्या वृद्धि की तुलना में जैसलमेर बाँर्डर पर मुस्लिमों की आबादी में 20-22 परसेंट की वृद्धि हुई है। यहाँ के हिंदू और मुस्लिम दोनों समुदाय स्वीकार कर रहे हैं कि उनके बीच बातचीत का दायरा सिकुड़ रहा है। हाल ही में बीएसएफ ने जैसलमेर के सीमाई इलाकों की डिमाँगफ्री को लेकर एक स्टडी की थी और उसमें काफी चौकाने वाली बातें सामने आईं। लोगों के हेयरस्टाइल से लेकर पहनावे तक में राजस्थानी कल्चर गायब हो चुका था। इस स्टडी में यह भी सामने आया कि अन्य समुदायों की तुलना में जैसलमेर बाँर्डर पर मुस्लिमों की आबादी में तकरीबन 22-22 परसेंट तक की वृद्धि हुई। दूसरी तरफ, अन्य समुदायों की तुलना में 8 से 10 प्रतिशत बढ़ती हुई है।

(संपूर्ण समाचार सेवा) वॉशिंगटन, १ दिसम्बर। बाँर्डर सिक्वॉरिटी फोर्स (बीएसएफ) ने पाकिस्तान से लगते राजस्थान के जैसलमेर जिले में असाधारण रूप से डिमाँगफ्री (जनसांख्यिकी) बदलने को लेकर गहरी चिंता जताई है और इस बारे में केंद्रीय गृह मंत्रालय को भी जानकारी दी। बीएसएफ की स्टडी में यह बात सामने आई है कि सीमाई इलाकों में मुस्लिमों में धार्मिक कट्टरता बढ़ रही है और वे अपनी पारंपरिक राजस्थानी पहचान के बजाय अरब की परंपराओं को तवज्जो देने लगे हैं। यहां के हिंदू और मुस्लिम दोनों समुदाय स्वीकार कर रहे हैं कि उनके बीच बातचीत का दायरा सिकुड़ रहा है। हाथ फेर कोई भी ऐसी गतिविधि सामने नहीं आई है जो राष्ट्रहित के खिलाफ हो। बीएसएफ के मुताबिक, उस क्षेत्र में रहने वाले हिंदुओं और मुस्लिमों के बीच आज तक किसी भी तरह का विवाद नहीं हुआ है और दोनों समुदायों के लोगों के बीच दोस्ताना संबंध है और वे अपना काम-धंधा भी मिलकर करते हैं। बीएसएफ ने अपनी इस स्टडी में हिंदुओं के उन राइट विंग संगठनों के बारे में भी बताया गया है, जिनके खिलाफ मुस्लिम समुदाय हमेशा से रहा है। रिपोर्ट के अनुसार, हिंदू राइट विंग संगठनों की गतिविधियों की वजह से मोहनगढ़, नचना और पोखरण में रहने वाले हिंदू अब अपने धर्म को लेकर और ज्यादा चिंतित हो गए हैं।

डबल मर्डर-बेटी को मार नदी में फेंका, 260 ब्रह्म सीमेंट से वाटर टैंक में ढक दिया मां का शव

(जी.एन.एस.)वडोदरा गुजरात के दाहोद जिले में किसी सस्पेंस थ्रिलर फिल्म की तरह एक डबल मर्डर केस का खुलासा हुआ है। पिछले दिनों गुमशुदा मा-बेटी को लाश मिलने के साथ ही पुलिस ने इस सनसनीखेज मामले से पर्दा उठा दिया है। पुलिस के मुताबिक आरोपियों ने एक वाटर टैंक में करीब 260 किलोग्राम सीमेंट के नीचे महिला का शव दफन किया था। वहीं बेटी को नदी में फेंक दिया था। सीसीटीवी फुटेज और प्रत्यक्षदर्शियों के बयान के आधार पर पुलिस इस हत्या के खुलासे के काफी करीब पहुंच गई। दरअसल, इनके जरिए पुलिस को यह पता चला कि नंदा अपनी दोस्त और सहकर्मी मंजू भभोर पुलिस के मुताबिक आगबान्डी कार्यकर्ता नंदा सिसोदिया और उनकी गौद ली हुई बेटी शियोना (3 वर्ष) बीते 17 नवंबर से लापता थीं। 23 नवंबर को लिमखेड़ा के पास एक नदी से शियोना की लाश मिलने के बाद इस पुलिस ने हत्या का मामला दर्ज करते हुए जांच शुरू की। सीसीटीवी फुटेज और प्रत्यक्षदर्शियों के बयान के आधार पर पुलिस इस हत्या के खुलासे के काफी करीब पहुंच गई। दरअसल, इनके जरिए पुलिस को यह पता चला कि नंदा अपनी दोस्त और सहकर्मी मंजू भभोर

के घर पर अंतिम बार अपनी बेटी के साथ दिखी थीं। इसके बाद से ही वह और उनकी बेटी गायब हो गई थीं। इसके बाद पुलिस ने मंभोर और उनके पति दिलीप को पूछताछ के लिए बुलाया। पुलिस के मुताबिक कड़ाई से पूछताछ करने पर दंपती ने अपना जुर्म कबूल कर लिया। दाहोद पुलिस इंस्पेक्टर केजी पटेल ने बताया कि 17 नवंबर को दंपती ने गला दबाकर नंदा की हत्या कर दी। इसके बाद दंपती ने नंदा की मांसम बेटी को भी इस डर से मार दिया कि वह किसी को इस घटना के बारे में बता न दे। दंपती ने पूछताछ में बताया कि उन्होंने नंदा की बेटी को मरने के लिए नदी में फेंक दिया था। हालांकि पुलिस को अभी इस बयान पर शक है।

न आए दुर्गंध, डाल दिया सीमेंट दंपती ने पुलिस को यह भी बताया कि हत्या करने के बाद उन्होंने नंदा की लाश को दाहोद-गोधरा रोडस्थित अपने घर के पीछे एक वाटर टैंक में डाल दिया। 18 नवंबर को दंपती ने एक अन्य व्यक्ति रोहित की मदद से करीब 14 बोरी सीमेंट लाकर वाटर टैंक में डाल दिया ताकि शव से कोई दुर्गंध न आए और किसी को यह राज पता न चल सके। दंपती की तरफ से जुर्म कबूल करने के बाद पुलिस ने मंशोन के जरिए वाटर टैंक से सीमेंट की परत हटवाकर नंदा का शव बरामद कर लिया। पुलिस ने बताया कि शव को पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया है। आरोपी दंपती पहले से ही पुलिस की गिरफ्त में हैं।

अहमदाबाद में पिछले 5 साल में सेक्स चेंज सर्जरी के मामले दोगुने

(जी.एन.एस.)अहमदाबाद, अहमदाबाद के मशहूर प्लास्टिक सर्जन डॉ. पीके बिलवानी 1977 से अब तक करीब 47 सेक्स चेंज सर्जरी कर चुके हैं। इतना ही नहीं अभी उनके पास ऐसे 5 मामले और हैं। बिलवानी कहते हैं, सेक्स चेंज सर्जरी के मामले पिछले कुछ वर्षों में तेजी से बढ़े हैं। गुजरात के अहमदाबाद में स्त्री से पुरुष और पुरुष से स्त्री बनने के लिंग परिवर्तन (सेक्स चेंज) ऑपरेशनों के मामले पिछले पांच वर्षों में दोगुना हो गए हैं। अहमदाबाद के मेडिकल एक्सपर्ट्स के मुताबिक पांच साल पहले जहां साल भर में ऐसे सिर्फ चार या 5 मामले सामने आते थे, अब इनकी संख्या बढ़कर 10 (एक साल में) हो गई है। यह आंकड़ा अभी सिर्फ अहमदाबाद शहर का है।



विश्व एड्स दिन के अवसर पर अलग अलग कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। सिविल अस्पताल में बच्चों को गिफ्ट भी दी गई। (संपूर्ण समाचार सेवा)

एक रिसेप्शन दिल्ली और एक मुंबई में होगा हो गई शादी, एक-दूजे के हुए निक जोनस और प्रियंका

(संपूर्ण समाचार सेवा) मुंबई, १ दिसम्बर। इंतजार को घड़ी खत्म हो चुकी है और बॉलिवुड की चहेती स्टार और ग्लोबल आइकॉन प्रियंका चोपड़ा इंटरनेशनल पॉप स्टार निक जोनस के साथ कैथलिक रीति-रिवाज से शादी के बंधन में बंध चुकी हैं। रिपोर्ट्स के मुताबिक प्रियंका चोपड़ा ने इस खास दिन कस्टम मेड रॉल्फ रॉरेन गाउन और निक ने भी रॉल्फ लॉरेन टक्सीडो पहना था। रिपोर्ट्स के मुताबिक प्रियंका चोपड़ा ने इस खास दिन कस्टम मेड रॉल्फ रॉरेन गाउन और निक ने भी रॉल्फ लॉरेन टक्सीडो पहना था। रिपोर्ट्स के मुताबिक प्रियंका चोपड़ा ने इस खास दिन कस्टम मेड रॉल्फ रॉरेन गाउन और निक ने भी रॉल्फ लॉरेन टक्सीडो पहना था। रिपोर्ट्स के मुताबिक प्रियंका चोपड़ा ने इस खास दिन कस्टम मेड रॉल्फ रॉरेन गाउन और निक ने भी रॉल्फ लॉरेन टक्सीडो पहना था।

प्रियंका चोपड़ा ने कस्टम मेड रॉल्फ रॉरेन गाउन और निक जोनस ने भी रॉल्फ लॉरेन टक्सीडो पहना था

(जी.एन.एस.)अहमदाबाद, अहमदाबाद के मशहूर प्लास्टिक सर्जन डॉ. पीके बिलवानी 1977 से अब तक करीब 47 सेक्स चेंज सर्जरी कर चुके हैं। इतना ही नहीं अभी उनके पास ऐसे 5 मामले और हैं। बिलवानी कहते हैं, सेक्स चेंज सर्जरी के मामले पिछले कुछ वर्षों में तेजी से बढ़े हैं। गुजरात के अहमदाबाद में स्त्री से पुरुष और पुरुष से स्त्री बनने के लिंग परिवर्तन (सेक्स चेंज) ऑपरेशनों के मामले पिछले पांच वर्षों में दोगुना हो गए हैं। अहमदाबाद के मेडिकल एक्सपर्ट्स के मुताबिक पांच साल पहले जहां साल भर में ऐसे सिर्फ चार या 5 मामले सामने आते थे, अब इनकी संख्या बढ़कर 10 (एक साल में) हो गई है। यह आंकड़ा अभी सिर्फ अहमदाबाद शहर का है।

अहमदाबाद के मशहूर प्लास्टिक सर्जन डॉ. पीके बिलवानी 1977 से अब तक करीब 47 सेक्स चेंज सर्जरी कर चुके हैं। इतना ही नहीं अभी उनके पास ऐसे 5 मामले और हैं। बिलवानी कहते हैं, सेक्स चेंज सर्जरी के मामले पिछले कुछ वर्षों में तेजी से बढ़े हैं। गुजरात के अहमदाबाद में स्त्री से पुरुष और पुरुष से स्त्री बनने के लिंग परिवर्तन (सेक्स चेंज) ऑपरेशनों के मामले पिछले पांच वर्षों में दोगुना हो गए हैं। अहमदाबाद के मेडिकल एक्सपर्ट्स के मुताबिक पांच साल पहले जहां साल भर में ऐसे सिर्फ चार या 5 मामले सामने आते थे, अब इनकी संख्या बढ़कर 10 (एक साल में) हो गई है। यह आंकड़ा अभी सिर्फ अहमदाबाद शहर का है।

दूसरे हाफ में बदली गयी रणनीति का फायदा मिला-हरेंद्र

भुवनेश्वर, दो दिसंबर (भाषा) भारत के मुख्य कोच हरेंद्र सिंह ने कहा कि रविवार को पुरुष हाकी विश्व कप के पूल सी में बेलजियम के खिलाफ 2-2 से ड्रा रहे मुकामले में शुरूआत में गोल गंवाने के बाद हाफ टाइम में बदली गयी रणनीति टीम के लिये कारगर रही। भारत ने आठवें मिनट में गोल गंवा दिया था, लेकिन इसके बाद टीम ने वापसी करते हुए 2-1 से बढ़त बना ली। लेकिन बेलजियम ने हटर बजने से चार मिनट पहले गोल कर स्कोर 2-2 से बराबर कर लिया। हरेंद्र ने कहा कि वह बेलजियम की शुरू में दबाव बनाने यह ऑर्टिकल एजेंसी फीड से ऑटो-अपलोड हुआ है। इसे नवभारतटाइम्स.कॉम की टीम ने इन्डि नहीं किया है। भुवनेश्वर, दो दिसंबर (भाषा) भारत के मुख्य कोच हरेंद्र सिंह ने कहा कि रविवार को पुरुष हाकी विश्व कप के पूल सी में बेलजियम के खिलाफ 2-2 से ड्रा रहे मुकामले में शुरूआत में गोल गंवाने के बाद हाफ टाइम में बदली गयी रणनीति टीम के लिये कारगर रही। भारत ने आठवें मिनट में गोल गंवा दिया था, लेकिन इसके बाद टीम ने वापसी करते हुए 2-1 से बढ़त बना ली। लेकिन बेलजियम ने हटर बजने से चार मिनट पहले गोल कर स्कोर 2-2 से बराबर कर लिया। हरेंद्र ने कहा कि वह बेलजियम की शुरू में दबाव बनाने यह ऑर्टिकल एजेंसी फीड से ऑटो-अपलोड हुआ है। इसे नवभारतटाइम्स.कॉम की टीम ने इन्डि नहीं किया है।

कागड़ापीठ पुलिस स्टेशन विस्तार में स्थित सफल कोम्प्लेक्स में लिफ्टमैन के तौर पर काम करने वाले विकलांग को नॉटिस बिना दुर किये जाने को लेकर आजभी हंगामा हुआ। बड़ी संख्या में लोग कलेक्टर ऑफिस पर पहुंचे। (संपूर्ण समाचार सेवा)

कागड़ापीठ पुलिस स्टेशन विस्तार में स्थित सफल कोम्प्लेक्स में लिफ्टमैन के तौर पर काम करने वाले विकलांग को नॉटिस बिना दुर किये जाने को लेकर आजभी हंगामा हुआ। बड़ी संख्या में लोग कलेक्टर ऑफिस पर पहुंचे। (संपूर्ण समाचार सेवा)

